

“预热”地面战!以军坦克闪击加沙

巴方:加沙地带被投放超12000吨爆炸物 燃料告急,联合国救济机构或停止运作



10月25日,在加沙城,人们在建筑废墟中搜寻伤者。

这是10月25日在加沙地带南部一处收容流离失所巴勒斯坦人的临时营地内拍摄的儿童。 新华社图

枪袭酒吧球馆 至少22人死亡

枪手为美国陆军预备役人员 事发缅因州两地相距6公里

一名持枪男子25日在美国缅因州第二大城市刘易斯顿一家酒吧和一家保龄球馆开枪,打死至少22人、另有数十人受伤。截至当天深夜,枪手仍在逃。

据美联社报道,安德罗斯科金县治安官办公室当天晚8时左右通报,执法部门正在调查“两起活跃枪手事件”。县治安官办公室公布了两张嫌疑人照片,显示一名身穿长袖衬衣、留胡子的男子在举枪射击。

美国有线电视新闻网援引刘易斯顿市议员罗伯特·麦卡锡的话报道,枪击导致至少22人死亡。

刘易斯顿警察局在社交媒体上说,警方正在一家酒吧和一家保龄球馆处置枪击事件,两处地点相距大约6公里。警方呼吁民众让出道路,以便应急救援人员送受伤人员到医院。

刘易斯顿警方说,嫌疑人名叫罗伯特·卡德,现年40岁。有线电视新闻网以一些缅因州执法人员为消息源报道,卡德是一名获得认证的枪械教练,也是美国陆军预备役人员。

执法部门呼吁,在警方处置期间,所有商家关门,民众待在家中锁好门。

当地另一家酒吧的老板梅琳达·斯莫尔说,一名顾客晚7时左右报告听到附近保龄球馆传出枪声后,酒吧工作人员迅速关上大门,组织店里全部25名顾客和工作人员躲起来,所有人员后来在警方护送下安全离开。

“我真的懵了。幸好我的伙计们反应迅速,所有人都安全。”斯莫尔说。 ■据新华社



10月26日,警察在美国缅因州刘易斯顿一家医学中心外警戒。 新华社图

家有喜事

结婚公告

胡冬松先生与李倩女士于2023年10月27日正式结为夫妻。
今天的是爱染,也是爱妻。特此登报,敬告亲友,亦作留念。

刊登热线 0731-84329988
18508411520 (微信同号)



扫码看视频

10月25日晚间至26日凌晨,以色列国防军对加沙地带发起一次大规模地面进攻。随着巴以新一轮冲突进入第20天,加沙地带大量人员伤亡,食品、燃油和医疗物资严重短缺,人道主义灾难日益严重。

【夜间突发】以军发起大规模地面进攻

以色列国防军26日早间发表声明说,以军在加沙地带北部展开行动,其坦克和步兵对巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)部分军事目标、基础设施和反坦克导弹发射站发动了袭击。

声明说,以军士兵已离开这一地区并返回以色列领土。此举是为下一阶段军事行动做好准备。另据以色列当地媒体报道,下一阶段军事行动很可能是向加沙地带发动全面地面进攻。

巴以新一轮冲突爆发以来,以军坦克和步兵曾多次进入加沙地带,开展军事行动。以色列军方电台称,上述最新一次行动是本轮冲突中以方发动的最大规模地面行动。相较于此前两周多对加沙地带的打击,这次进攻范围更广、深度更大。

【加沙数据】超12000吨爆炸物被投放

巴勒斯坦安全部门人士26日告诉新华社记者,以色列军队当天对加沙地带进行了“数小时的有限进攻”,但未透露具体细节。他表示,哈马斯方面并未对此作出直接回应,但其下属武装派别卡桑旅在以军发布“地面进攻”声明后没多久表示,他们向以色列直升机发射了多枚火箭弹并击中目标。

巴勒斯坦媒体办公室日前表示,自10月7日本次巴以冲突爆发以来,以色列已在加沙地带投放了超过12000吨爆炸物,加沙地带平均每平方公里被投掷了33吨炸药。

巴勒斯坦加沙地带卫生部门26日发表声明说,以色列军队袭击加沙地带已造成7028人死亡、18484人受伤。死者和伤员中,许多是儿童。

【殃及记者】过半加沙人已经逃离家园

据半岛电视台消息,这家卡塔尔媒体驻加沙

地带记者瓦埃勒·达赫杜赫的至少3名亲属在25日空袭中丧生。与哈马斯关联的阿克萨电台26日在社交媒体“电报”证实,电台女记者杜阿·阿什拉夫在空袭中遇难。

据半岛电视台声明,达赫杜赫的家人按照以军要求向加沙地带南部撤离,在加沙地带中部努赛赖特的避难所遭以军轰炸,他的妻子、儿子和女儿死亡,还有其他亲人被困在废墟里。直播画面显示,看到逝去的亲人躺在医院里,达赫杜赫嚎啕大哭。

他抽泣着说:“他们(以方)就这样把我们的孩子当作复仇对象?”

截至26日上午,以军尚未就上述事件作回应。

加沙地带人口大约230万,超过一半已经逃离家园,其中近半数人口挤在联合国救济机构搭建的避难所。

【医疗崩溃】联合国救济机构或停止运作

联合国近东巴勒斯坦难民救济和工程处向加沙地带60万流离失所的民众提供援助,这一机构的发言人塔玛拉·里法伊说,该处的燃料将在26日耗尽,机构可能被迫停止运作。

因空袭受损以及燃料短缺,加沙地带大批医院被迫关闭,仍坚持运转的医疗机构不堪重负。世界卫生组织说,当地超过一半的初级医疗设施和接近三分之一的医院已经停止运转。

美联社25日援引无国界医生组织的说法报道,由于药品短缺、清洁水源不足,加沙希法医院的感染率“惊人”。为防止病患伤口感染扩散,一些伤者被迫截肢。

加沙地带卫生部门发言人24日在一份声明中说:“加沙地带的医院完全崩溃了。”

据加沙地带卫生部门同一天发布的报告,本轮冲突爆发以来,巴方已有61名医护人员在空袭中丧生。 ■据新华社